O606uWwéHHas Teopema BuetTa

1) Jokaxkute ewé pa3 TeopeMy BueTta, onmpascCb Ha pas3sioXeHune Tpex4sieHa
axN2+bx+c=a(x-x1)(x-x2),
roe x1, X2 - KOpHU ypaBHeHus ax”2+bx+c=0

2) JokaxuTe, 4To AN19 MHOro4dsieHa 3-en cTerneHn MMeeT MecTo aHallorMyHoe passioXKeHue
axN3+bxN2+cx+d=a(x-x1)(x-x2)(x-x3) ,

roe x1, x2, x3 - KOpHU ypaBHeHUd axN3+bxN2+cx+d=0

YKa3saHune: BOCMosib3yeTecb TeopeMon besy

3) NpoBeauTe C 3TUM pasfiIoXXEHNEM BbIYNCIIEHNSA, aHANIOMM4YHble TeopeMe BueTa
axN3+bxN2+cx+d=a(x-x1)(x-x2)(x-x3)

4) Onpenenunte obuyo 3aKOHOMEPHOCTb A5l YpaBHEHUIN NPOU3BOJSIbHOMN CTEMEHU

-b/a=x1+x2

c/a=x1*x2
axN2+bx+c=axN2-ax2x-ax1lx+ax2x1
axN2+bx+c=axN2+x(-ax2-ax1l)+ax2x1
b=-ax2-ax1

c=ax2x1
axN3+bxN2+cx+d=a(x-x1)(x-x2)(x-x3)
AX N 3+DbXN24+cx+d=axN3-axN2x1l-axN2x2-axN"2x3+axx1x2+axx1x3+axx2x3-ax1x2x3
axXN3+bxN2+cx+d=axNM3+xN2(-axl-ax2-ax3)+Xx(ax1x2+ax1x3+ax2x3)-ax1x2x3
b/-a=x1+x2+Xx3

c/a=X1x2+x1x3+x2x3

d/-a=Xx1x2x3

axXN+bxN3+cxN2+dx+e=0
b/-a=x1+x2+Xx3+x4
C/a=X1Xx2+X1IXx3+X1I1x4+X2x3+X%x2x4+x3x4
d/-a=x1Xx2X3+X1Xx2x4+Xx1x3x4+Xx2X3x4
e/a=Xx1x2x3x4



